



**JUDECĂTORIA RĂCARI**  
**Biroul de Informare și Relații**  
**Publice**

Oraș Răcari, str. Ana Ipătescu, nr. 88,  
județul Dâmbovița  
Tel/fax: 0245658744,  
E-mail: [jud-racari@just.ro](mailto:jud-racari@just.ro),  
Web: <http://portal.just.ro/>

---

**Nr. 151/12.01.2020**

**COMUNICAT DE PRESĂ**

La data de 11.02.2020, a avut loc Adunarea Generală a judecătorilor din cadrul Judecătoriei Răcari, care a hotărât următoarele:

Suspendarea măsurii adoptată prin Hotărârea Adunării Generale a Judecătorilor nr. 2 din data de 27.01.2020, constând în judecarea doar a cauzelor urgente menționate în anexa 1, până la pronunțarea de către Curtea Constituțională a României asupra sesizării privind neconstituționalitatea legii prin care au fost abrogate pensiile de serviciu, ședințele de judecată urmând a fi reluate începând cu data de 17.02.2020.

Suținerea demersului Tribunalului Dâmbovița constând în sesizarea Consiliului Superior al Magistraturii și a Ministerului Justiției, pentru ca, în temeiul atribuțiilor legale ce le revin, să realizeze demersuri efective pentru soluționarea de urgență a următoarelor probleme ce țin de independența sistemului judiciar:

1. Încetarea atacului factorului politic la adresa statului de drept și a Statutului Judecătorului, acțiune ce reprezintă o încălcare gravă a independenței puterii judecătorești și a principiului constituțional al separării puterilor în stat.
2. Normarea activității prin stabilirea unui volum optim, în vederea evitării suprasolicitării fizice și psihice și a creșterii calității actului de justiție ținând seama și de volumul de activitate a unui judecător la nivelul Uniunii Europene.
3. Asigurarea resurselor materiale necesare desfășurării în condiții normale a activității instanțelor de judecată și asigurarea independenței financiare a sistemului judiciar prin preluarea bugetului de către Consiliul Superior al Magistraturii.

4. Asigurarea resurselor umane necesare desfășurării în condiții optime a actului de justiție prin raportare la volumul de activitate al fiecărui judecător și legislația în continuă schimbare. Suplimentarea schemelor în privința posturilor de greșier raportat la același volum mare de activitate și ținând seama de atribuțiile tot mai numeroase ale personalului auxiliar.
5. Reglementarea și compensarea timpului de muncă suplimentar pentru activitățile prestate de magistrați în afara programului de lucru și pe parcursul zilelor nelucrătoare sau de sărbători legale.

La aceeași dată, Adunarea Generală a membrilor Sindicatului Național al Grefei Judiciare Dicasterial - Judecătoria Răcari, având în vedere hotărârea adoptată de Adunarea Generală a Judecătorilor din cadrul Judecătoriei Răcari din data de 11.02.2020, a hotărât, în unanimitate, suspendarea măsurii adoptată la data de 30.01.2020 și reluarea activității întregului personal începând cu data de 17.02.2020.

Judecător delegat Biroul de Informare și Relații Publice,  
**Mihai Costin Toader**

